POLÍTICA DE TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES DE COLABORADORES, PROVEEDORES Y CLIENTES

El presente documento contiene las políticas y procedimientos aplicables para el manejo de la información de datos personales que se manejen dentro de MARTÍNEZ GAMA ARQUITECTOS SAS en cumplimiento a lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012 y el Decreto 1377 de 2013.

Como responsable del tratamiento de la información contenida en sus bases de datos, MARTÍNEZ GAMA ARQUITECTOS SAS, persona jurídica, tratará dicha información cumpliendo los principios y regulaciones previstas en la legislación colombiana y será utilizada principalmente para registro y control de colaboradores, proveedores y clientes, quienes de ahora en adelante se denominarán cono El Titular. Por tanto, MARTÍNEZ GAMA ARQUITECTOS SAS:

- Garantizará al Titular el pleno y efectivo ejercicio del derecho de Habeas Data.
- Informará debidamente al Titular sobre la finalidad de la recolección y sus derechos por virtud de la autorización otorgada.
- Conservará la información bajo las condiciones de seguridad necesarias para impedir su adulteración, pérdida, consulta, uso o acceso no autorizado o fraudulento.
- Informará a solicitud del Titular sobre el uso dado a sus datos.
- Cumplirá las instrucciones y requerimientos que imparta la Superintendencia de Industria y Comercio.
- Suministrará información que requieran las entidades de control y vigilancia, policivas y de investigación.

Cualquier persona que haga parte de los colaboradores, proveedores y clientes de MARTÍNEZ GAMA ARQUITECTOS SAS en su condición de titular o legítimamente autorizado, en relación con el tratamiento de sus datos personales, tiene derecho a ejercer las acciones que la Ley colombiana reconoce en materia de protección de datos personales; asimismo, podrán consultar la información personal que repose en las bases de datos de MARTÍNEZ GAMA ARQUITECTOS SAS.

Se establecen como canales de comunicación de MARTÍNEZ GAMA ARQUITECTOS SAS:

Página web: www.martinezgama.com.co

Correo electrónico: proyectos@martinezgama.com.co

MARTÍNEZ GAMA ARQUITECTOS SAS se reserva el derecho de efectuar en cualquier momento modificaciones o actualizaciones a esta Política de Privacidad, para la atención de novedades legislativas, políticas internas o nuevos requerimientos para la prestación u ofrecimiento de sus servicios o productos.

Esta política entra en vigencia a partir de la fecha de su publicación.

